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Beimmimmmre GyKBBI, CBA3AHHBIE C KBAaAPaTHBIMIMA YPaBHEHMUAMM, B KOTOPBIX
KOPHEY HEeT, M COCTABbLTE M3 HMX >XXEeHCKOE TIMS:.

Beinuimmre Gy KBBI, CBA3aHHBIE C KBaApPaTHBLIMM YPaBHEHMAMM, B KOTOPBIX
KOPHM ABJIAIOTCH IIPOTMBOIIOJIOXKHBIMM HYMCJIAMM, M COCTABLTE MY>»XCKOE TIMSI.

iz OyxB, CBA3AHHBIX C YpPpaBHEHMUAMM, B KOTOPBIX OHMM M3 KOPHEe
ABaAeTcsa 0, cocTaBbTEe CJIOBO, OT KOTOPOTro 06a MMEHM IIPOM3OIIIIIN.

rpeIecrxoe, a MYy CKOe
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— JraTHmHcCcKoOoe. O0Ca mmMmenu B IIepesoge o3I HAYAIOT —




PewunmTe ypapHeHnA. VMicnonesys HamaeHHbI e
MHOMNECTREA PELUEHMM M AaHHBIEe TAG UL,
COOTHECHNTE HASBEAHMA BMTAMMHOE 11 X
oCoaHAYEHMNA ., OZHAKOMBTECE C APYINO NMoNexHOMN
MHdOPMaUMEe © NPOMCXOICACHM EMTAMUMHOE M1 MX
BAMAHMA HA OpPraHMam YyenopeKa.
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» 14%2 — 49x + 42 = 0]:____
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SBYKO3AIIMCHK

eX2 4+ 3x -5 =0
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X2 4+ 2% + 8 = 0




(x+2)(3x-12)=0

Konnexkumonmposanme OCTaswmxcs NPeaMeros — ~ Ha3biBaeTcs
unoxapTHen.

OTBeT: KONMMEKUMOHHPOBAHME 3BYKO3ANMCEeH HA3LIBAETCA

IHAYKOSD — ¢ @ MOMHET —




OTeeT: KOJJAEKUNOHUPOBaHUE
repboe — repanbAnKa; AEHEXHbIX 3HaKOB —
DOHUCTUKA;

SBYKO3aNMCH — DUIOPOHWNA ; SHAYKOB —
MEANEPUCTNKA; ; OTEPBITOK = MOUJIOKAPTUA.
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